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Open opgaven:

Opgave 1
a) Zie Figure 9.7 in het boek (blz 385).

b) V; = 0.02175 m®

¢) T, =1000 K, p, = 78.15 bar (78.14 bar als je hem met p, berekent)

d) AQtoe = A23Q + A34Q = 10.715 kJ + 17.794 kJ = 28.510 kJ

€) AQur = As:Q = -9.907 kJ

f) AchC = AQCyC = AQtoe + AQaf = 18603 k\]

g) Nt = AW/ AQroe = 0.6525
h) Met pV¥ = ¢, wordt p, = 84.53 bar en

Opgave 2

2 2

a) 0=Q-W +m {(hin —he )+ (\%”—\%] +(92;, — 94, )} en na vereenvoudigingen:

0=Q-W +m(h,-h,) of Q=m(h

b) Het p,v-diagram:

T,=1081.53 K

h,)+W

out



Het T,s-diagram

T 2 Tovr cuyel
[T 4 { 1 (
v | /
| \ i1 fer Loy r‘('f‘é

| -

s N
e ¢ Y Candfer Labals
: P 4 | _ g
|I / B _,.—" !I .‘.’i[:'zf- ts Lok

c) hy = 3447.7 kilkg
h, = 2325.84 kJ/kg
hs = 151.53 kJ/kg
h, = 159.58 kJ/kg
de eenvoudigste berekening van hy:
hs = uyg + pav4 Met ug = Uz (gelijke temperatuur) en v, = vz omdat water incompressibel is.

Een echt nette berekening staat in bijgaande handgeschreven uitwerking.

d) Pst = W,, = 100 967 kW
Pp=W,, =-724.5 kW
letel = Q41 = 295 931 kW

e) Q. = Q. = 195 688 kW
m,, = 4682 kg/s

f) nm = 0.3387

g) met x5 = 0.80238 en h, s =2090.0 kJ/kg, volgt
Nst = 0.8263



